
 

 

 دستیاران گروه ارولوژیطرح درس 

(ی ارولوژینی)تخصص بال یاریطع : دستمق  

دکتر سکینه حاج ابراهیمی  گروه: رمدی  

فرزین سلیمان زاده اردبیلی: دکتر بیمارستان امام رضا  بخش سیرئ  

 معاون تخصصی و فوق تخصصی:دکترسکینه حاج ابراهیمی

دکتر کمال الدین حسن زاده :بیمارستان سینا  بخش سیرئ   

محسن محمد رحیمی: دکتر  یعموم یپزشک یآموزش معاون  

پژوهشی گروه : دکتر بهزاد لطفی معاون   
 

31:  یعلم ئتیه یاعضا تعداد  

 

دوره: چهار سال طول  

ینظر - یواحد : عمل نوع  

13/7مارستانیحضور در ب ساعت  

8:  یآموزش یشروع برنامه ها ساعت  

: شنبه تا پنجشنبهیفعال آموزش یروزها  

امام رضا و سینا  مارستانیب ارولوژیو درمانگاه  اورژانس -مرکزیاتاق عمل  -ی: بخش بستریعمل یجلسات آموزش یبرگزار مکان  

یدر درمانگاه و بخش بستر یدست ابیحضور و غ -ابی: توسط دستگاه چهره ابیحضور و غ نحوه  

روز بعدصبح 8تا   31بخش: از ساعت  کیکش  

 

 معرفی رشته

تناسلی، رشته ای از علوم بالینی و جراحی است که به اقدامات پیشگیری، تشخیص، درمان و مراقبت و بازتوانی بیماریهای طبی و  -رشته جراحی کلیه و مجاری ادراری

 مشکلات فانکشنال و  غدد فوق کلیه، کلیه، حالب، مثانه، پیشابراه ،جراحی دستگاه ادراری و تناسلی و ضمائم آن می پردازد و شامل حوزه های ذیل می گردد: بیماریهای 

ناباروری مردان ، ناتوانی جنسی، اختلالات رشد ونمو و مادرزادی این اعضا از  و در هر دو جنس،، پروستاتو انجام ارودینامیک و نرویولوژی  ادرار های بی اختیاری 

در هر دو جنس  و اختلالات کف لگن در زنان . صفاقی ارولوزیک وکانال مغبنی جمله ابهام تناسلی و نیز جراحی بیماریهای خلف  

                           ددانش آموختگان این رشته دانش ومهارتهای تخصصی خود را در زمینه های آموزشی ، پژوهشی و خدمات سلامتی در اختیار جامعه قرار خواهند دا



  رسالت گروه
ارتقاء سلامت جامعه یر راستاد یانسان یروین تیترب  

ارولوژی و اعمال  یها یماریو درمان ب یافتراق یها صی، تشخ ییزایماریعلل ، ب نهیو در زم ی، پزشکان عموم ارانیها ، دست نترنی، ا انیارتقاء دانش و مهارت در دانشجو 

 جراحی ارولوژی

 

گروه یدورنما  

  زیتبر یتلاش در تحقق اهداف دانشگاه علوم پزشک

 جامعه و آگاهی  ارتقاء سلامت 

 منطقه ارولوژی یها یماریو درمان ب صیشدن در تشخ شگامیتلاش در پ

 
 
 
 
 
 

 داف کلی اه

 اهداف شناختی اهداف مهارتیاهداف نگرشی موثر بر منش حرفه ای 

 
اهداف آموزش 

:  انتقال دانش بالینی کسب مهارتهای اخذ شرح حال ومعاینه بالینی ارتقا مهارتهای ارتباطی شكل گیری استدلال باالینی  کساب مهااره هاای ادار  و درماا
 آموزش اخلاق پزشكی و شكل گیری رفتار حرفه ایبیمار 

  
 2042- 2041سال تحصیلی:

 ساله 1دوره:  گروه آموزشی: ارولوژی

  نام درس: مروری بر کتاب کمپل

 روزهای فعال آموزشی:شنبه تا پنجشنبه 4::0:ساعت حضور در بیمارستان و شروع آموزش 

 سال 1طول دوره:  شروع و پایان دوره: سال یک تا پایان سال چهار

 31311137148تلفن دفتر گروه:  بیمارستان امام رضا)ع(آدرس دفتر گروه: 

 هدف کلی دوره: بررسی کتاب کمپل ارولوژی

 اهداف اختصاصی دوره:

 گیری بالینیآشنایی با نحوه تصمیم  -



 ادراری های عفونت با آشنایی -

 جنسی مشکلات و باروری با آشنایی ـ

 بیضه های بیماری با آشنایی -

 کلیه کارکرد اختلالات با آشنایی -

 کلیوی های سنگ با آشنایی -

 فوقانی مجرای های نئوپلاسم با آشنایی -

 آدرنال های بیماری با آشنایی -

 ادرار تخلیه و ذخیره اختلالات با آشنایی -

 آشنایی با مطالعه یورودینامیک-

 مثانه بدخیم و خیم خوش های بیماری با آشنایی -

 پروستات بدخیم و خیم خوش های بیماری با آشنایی -

 ولوژی اطفالاور های بیماری با آشنایی -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 منابع اصلی درس:

 کتب اصلی:

 

- Wein  ,Kavoussi ,Novick , Partin and Peters. Campbell - Walsh Wein Urology . ELSEVIER 

 تیمورزاده انتشارات.   ارولوژی جامع کتاب دکتر سیم فروش، دکتر نورعلیزاده و دکتر سلطانی، -



 

 

  
 

 

 

 شرح وظایف فراگیران در بخش:

مراقبت از   اعمال جراحی آماده سازی بیماران برای  پروسیجرهای تشخیصی درمانی بر بالین بیمار انجام  تثبیت بیماران بستری شده در بخش  ویزیت بیماران بستری شده

 تنظیمی بخشدیگر طبق برنامه های  آموزش رده های پایین تر و اقدامات  بیماران

 شرح وظایف فراگیران در درمانگاه:

 به پاسخگویی  بیماران تخصصی های مشاوره پیگیری  تر پایین های رده آموزش  سرپایی پروسیجرهای انجام  بیماران بستری و پرونده تشکیل ، انتخاب  ویزیت بیمارن سرپایی

 بخش تنظیمی های برنامه طبق دیگر اقدامات و شده درخواست تخصصی های مشاوره

 شرح وظایف فراگیران در کشیک عصر و شب:

ر مورد روند تشخیصی و درمانی معاینه و شرح حال گیری اولیه و ثبت در پرونده. ویزیت همزمان با رزیدنت ارشد کشیک و اطلاع وضعیت بیمار به اتند آنکال. تصمیم گیری د

 و سازی آماده نتقال به رزیدنت مسئول بعدی. شناختن بیماران ویزیت شده و ارائه به رزیدنت ارشد هنگام ویزیت.بیمار. خلاصه برداری از اطلاعات بیمار ویزیت شده برای ا

  .آینده روز صبحگاهی گزارش در ارائه برای بیمار تصاویر و مدارک از برداری عکس

 منابع فرعی درس )کتاب، مجله، سامانه و...(:

 مجلات اصلی :

Urology (Gold), Journal of Urology, European Journal of Urology, World Journal of Urology, Journal of Endourology 

 سیاست مسؤول دوره در مورد نظم و انضباط و اجرای قوانین آموزشی و درمانی:

  سیاست مسئول دوره پیگیری دقیق نحوه اجرای قوانین و مقرارت آموزشی عطف به کوریکولوم وزارتخانه است.

 

 

 

 



 شرح وظایف فراگیران در اتاق عمل:

شرح حال کامل از بیمار به استاد و آماده سازی بیمار برای عمل جراحی چک  برنامه تنظیمی بخش، انجام مستقل طبقشرکت در عمل های جراحی بصورت مشاهده ، کمک یا 

  کردن وسایل وتجهیزات لازم برای عمل مورد نظر

 شرح وظایف فراگیران در گزارش صبحگاهی:

سیر بستری بیمار مراجعه کننده به اورژانس در کشیک شب گذشته تسلط کامل داشته باشد و دستیار مسئول گزارش صبحگاهی موظف است به شرح حال، معاینه، پاراکلینیک و 

  ید و سایر دستیاران قرار گیرد.به صورت سیستماتیک و منظم به ارائه آن بپردازد. تصاویر رادیولوژی و سی تی اسکن بیماران باید به صورت مناسبی تهیه و در اختیار اسات

 ها: در کنفرانسشرح وظایف فراگیران 

ئه کیس و گزارش صبحگاهی تهیه دستیاران موظفند طبق دستورالعمل های ارائه شده به آن ها اسلاید های مناسبی برای ارائه فصول کمپل و همچنین ارائه ژورنال کلاب و ارا

خط در هر اسلاید  8د استفاده شود. تعداد خطوط کمتر از بای san serifکنند. توجه به این دستورالعمل ها الزامی است. از جمله برای اسلاید های مرور کمپل از فونت های 

ر عرض یک ساعت گفته شود و فصل باشد. اسلاید ها زمینه روشن داشته باشند و خوانا باشند و به جای استفاده از جمله کامل از عبارات استفاده شده باشند. هر فصل کمپل د

ها باید به موقع شروع شده و به موقع خاتمه یابند. در هنگام ارائه باید ارتباط کلامی و چشمی با مخاطبین برقرار  کنفرانس های طولانی تر کمپل در دو جلسه خلاصه شوند.

 گردد.

 شرح وظایف فراگیران در ژورنال کلاب:

عتبر و توسط اساتید علاقمند انتخاب می شوند. هر مقاله ارائه می شوند. مقالات از ژورنال های م 1ژورنال کلاب ها از نوع محتوایی برگزار می شوند. در هر جلسه حداقل 

ارائه  به موقع شروع شده و به موقع خاتمه یابند. در هنگام باید ها کنفرانس دقیقه گفته می شود و هدف ذکر محتوای مقاله است و نه جزئیات انجام مطالعه. 33مقاله در عرض 

 و چشمی با مخاطبین برقرار گردد. باید ارتباط کلامی

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  

یابیارزش یروش ها  

OSCE 

باشد یم24  یاخذ نمره بالا یباشد و شرط قبول یم06در سال نمره از   كباری . 

عملکرد یابیارز   

performance 

یدر برنامه آموزش یهفتگ یابیارزش   Book Review 

 DOPS ی ابیارزش  

و ارائه بازخورد مناسب اریدست یدرمان یآموزش یها تیبر فعال دینظارت مستمر اسات  

، بخش ، اتاق عمل و درمانگاهها یعلم یحضور فعال و منظم در بحث ها   

اخذ نمره  یباشد و شرط قبول یم06گردد و نمره از   یدر طول سال بطور مداوم در هر هفته برگزار م

باشد یم24  یبالا . 

یاخلاق حرفه ا یابیرزا  

یریپذ تیمسئول  

یشرافت و درستكار  

ینوع دوست  

گرانیاحترام به د  

عدالت تیرعا  

یشغل یتعال  

بررسی کیس های   کنفرانس مورنینگ  راند کلاس درمانگاه 
 پیچید 

 پنجشنبه  پنجشنبه  پنجشنبه     هر روز صبح  پنجشنبه     هر روز 



 

 

و نمره از   ردیگ یصورت م یابیارز نیگروه ا دیاز اسات یبا نظرسنج كباریسالانه  یقبل از آزمون ارتقا

.باشد یم06  

یکل درون بخش نمره = یاخلاق حرفه ا یابیعملكرد + ارز یابی+ ارز تیصلاح یابیارز   

یدوره ا یکتب یابیارز  

 

 .باشد یم06گردد و نمره از   یزمون پره ارتقا دو بار در سال برگزار م

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


